Фарба «Силіконова»
Для внутрішніх та зовнішніх робіт
Характеристика. Призначена для захисту від атмосферних впливів та придання спорудам декоративного виду, а також підкреслення їх виразної архітектурної форми. Застосовується для внутрішніх і зовнішніх робіт, в сухих та приміщеннях з підвищеною вологістю по бетонним поверхням, цементно-піщаним, гіпсовим штукатуркам, ДВП, ДСП, гіпсокартонним плитам, а також в системах теплоізоляції.

Підготовка поверхні. Оброблювана поверхня повинна бути  сухою, міцною, очищеною від пилу, жиру, забруднень, залишків старої фарби. При наявності цвілі поверхню обробити засобом Biostop ТМ «front». При наявностi нерiвностей або тріщин вирiвняти поверхню ремонтною сумiшшю стартової пiдготовки та однорiдно зашпатлювати фiнiшною шпатлiвкою ТМ «front». Для змiцнення, вирiвнювання та зниження поглинальної здатностi поверхні необхiдно використовувати ґрунтовку глибокого проникнення ТМ «front». 

Увага! Від підготовки поверхні залежить якість та довговічність фінішного  покриття.

Порядок проведення робіт. Перед застосуванням фарбу необхідно ретельно перемішати. Фарбу наносити в два шари.
1. Основне покриття. Для нанесення першого шару фарбу, при необхідності, можна розбавити водою не більше 5 % від її ваги.

2.  Заключне покриття. Фарбу розбавляти не рекомендується. 

Інструменти після завершення роботи вимити водою.

Технічні вказівки до проведення робіт і способи нанесення.  Фарбу можна наносити на поверхню пензлем, валиком або розпилювачем. При фарбуванні поверхонь рекомендується звертати увагу на рівномірне нанесення і розподіл фарби на поверхні. Свіжі поверхнi з полiмерцементних, цементно-вапняних, гіпсових поверхонь фарбувати через 28 дiб після нанесення. Для збереження рiвномiрного кольору, фарбувальні роботи слід проводити без перерви, використовуючи метод «вологий по вологому». Оптимальна температура навколишнього середовища і поверхні для фарбування від +10˚С до +25˚С. Нанесення фарби та формування покриття не повинно відбуватися за несприятливих умов. Експлуатаційні властивості покриття набуває через 28 діб після нанесення.
Технічні характеристики.

Розріджувач: вода

Склад: пігменти, наповнювачі, силіконові і акрилові смоли, добавки

Колір: білий (колерування за каталогом)
Густина: прибл. 1,5 г/см ³
Витрата: 250-350 г/м² (в залежності від типу поверхні та методу нанесення)

Час висихання на дотик (20±2°С), відносна вологість 65%: 1 година

Блиск: матовий
Опір дифузії водяної пари, Sd:‹ 0,14 м

Коефіцієнт водопоглинання,W: ‹ 0,1 кг/(м ² х час0,5)
Упаковка: 1,5; 3; 7; 12; 25; 40 кг
Зберігання. В герметичній тарі виробника при температурі від +5°С до +35°С. Термін придатності 18 місяців при дотриманні умов зберігання, транспортування.

Заходи безпеки. Використовувати тільки за призначенням! Зберігати в недоступному для дітей місці. При попаданні в очі або на шкіру негайно промити водою. Не виливати у стоки, водойми, ґрунти. Тару утилізувати як побутові відходи.
Оберігати від морозу і потрапляння прямих сонячних променів.

Дотримуватись інструкції! ТУУ 24.3-31610030-001-2002 зі зміною.
ТОВ фірма «ФРОНТ» 61052, м. Харків, вул. Велика Панасівська, 67-А

Тел./факс: +38 (057) 720-20-78, 712-45-89
Краска  «Силиконовая»
Для внутренних и наружных работ

Характеристика. Предназначена для защиты от атмосферных воздействий и придания зданиям декоративного вида, а также подчеркивания выразительной архитектурной формы. Применяется для внутренних и наружных работ, в сухих и помещениях с повышенной влажностью по бетонным основаниям, цементно-песчаным, гипсовым штукатуркам, ДВП, ДСП, гипсокартонным плитам, а также в системах теплоизоляции.

Подготовка поверхности. Обрабатываемая поверхность должна быть сухой, прочной, очищенной от пыли, жира, загрязнений, остатков старой краски. При наличии плесени поверхность обработать средством Biostop ТМ «front». При наличии неровностей, трещин поверхность выровнять ремонтным составом стартовой подготовки и однородно зашпатлевать акриловой финишной шпатлевкой ТМ «front». Для укрепления, выравнивания и понижения впитывающей способности поверхности необходимо использовать грунтовку глубокого проникновения ТМ «front».

Внимание! От подготовки поверхности зависит качество и долговечность финишного покрытия.

Порядок проведения работ. Перед применением краску необходимо хорошо перемешать. Краску наносить в два слоя.
1. Основное покрытие. Для нанесения первого слоя краску, при необходимости, можно разбавить водой не более 5 % от ее веса.

2. Заключительное покрытие. Краску разбавлять не рекомендуется.

Инструменты после завершения работы вымыть водой.

Технические указания к проведению работ и способы нанесения. Краску можно наносить на поверхность кистью, валиком или распылителем. При окраске оснований  рекомендуется обращать внимание на равномерное нанесение и распределение краски на поверхности. Свежие основания из полимерцементных, цементно-известковых, гипсовых штукатурок, а также бетона можно окрашивать через 28 суток после нанесения. Для сохранения равномерности цвета окрасочные работы проводить без перерыва, использовать метод «мокрый по мокрому». Оптимальная температура окружающей среды и поверхности для окраски от +10˚С до +25˚С. Нанесение краски и формирование покрытия не должно происходить в неблагоприятных условиях. Эксплуатационные свойства покрытие достигает через 28 суток после нанесения. 
Технические характеристики.
Разбавитель: вода

Состав: пигменты, наполнители, силиконовые и акриловые смолы, добавки 

Цвет: белый (колерование по каталогу)
Плотность: прибл. 1,5 г/см³

Расход: 250-350 г/м² (в зависимости от типа поверхности и метода нанесения)
Время высыхания на отлип (20±2°С), относительная влажность 65%: 1 час
Блеск: матовый
Сопротивление диффузии водяных паров, Sd: ‹ 0,14 м

Коэффициент водопоглощения,W: ‹ 0,1 кг/(м ² х час0,5)
Упаковка: 1,5; 3; 7; 12; 25; 40 кг
Хранение.  В  герметичной таре производителя при  температуре  от +5°С  до +35°С. Срок хранения 18 месяцев при соблюдении условий хранения, транспортировки. 
Меры безопасности. Использовать только по назначению! Хранить в недоступном для детей месте. При попадании в глаза или на кожу немедленно промыть водой. Не выливать в канализацию, водоёмы, грунты. Тару утилизировать как бытовые отходы.
Беречь от замерзания и попадания прямых солнечных лучей. 

СОБЛЮДАТЬ ИНСТРУКЦИЮ! ТУУ 24.3-31610030-001-2002 с изменением.
ООО фирма «ФРОНТ» 61052, г. Харьков, ул. Большая Панасовская, 67-А

Тел./факс: +38 (057) 720-20-78, 712-45-89
